
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 387
van BERT MAERTENS
datum: 11 december 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Herstel openbare wegenis langs de 
Damse Vaart

Midden november 2020 maakte de minister het ontwerp-GIP 2021 bekend. Daarin is via 
De Vlaamse Waterweg ook het herstel van de openbare wegenis langs de Damse Vaart 
vervat (GIP-nummer 003314/01).

1. Welke concrete ingrepen worden er gepland via dit project? Wat is de exacte locatie 
waar de openbare wegenis wordt hersteld?

2. Wat is de huidige stand van zaken van dit dossier? Welke voorbereidende werken 
werden reeds uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch 
enzovoort) zijn al genomen in dit dossier? 

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van het project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) moeten nog 
ondernomen worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? 

Graag daarbij een antwoord per zone waar de openbare wegenis wordt hersteld. 

4. Wat is het totale budget waarin voorzien wordt voor dit project? Zijn er naast de 
Vlaamse overheid nog partners die participeren in dit project? Zo ja, wat is dan de 
inbreng van de verschillende partners?

5. Wanneer vond het laatste overleg plaats tussen DVW en de betrokken gemeente(s)? 
Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 387 van 11 december 2020
van BERT MAERTENS

Op basis van een overeenkomst tussen de stad Damme en De Vlaamse Waterweg nv 
wordt voorzien in onder meer de vernieuwing van toplaag en onderlaag in asfalt en van 
de fundering (waar nodig) van de openbare weg tussen de stadsgrens Brugge/Damme 
en Dammebrug, en een overdracht van beheer van deze wegenis naar de stad Damme.

Deze overeenkomst zal kortelings nog formeel worden goedgekeurd door zowel de stad 
als door de Raad van bestuur van DVW.

De werken zullen voorbereid en opgevolgd worden door de stad Damme, met een 
forfaitaire bijdrage van DVW. De werken kaderen in een groter stadsvernieuwingsproject 
in Damme. De kosten daarvan zijn op te vragen bij de stad.

Er zijn geen andere partijen die financieel participeren in deze werken. 

Er vindt veelvuldig overleg plaats tussen DVW en de stad Damme, in een goede 
verstandhouding en constructieve samenwerking.


